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Всем Федерациям Гимнастики 
 
Женский Технический комитет подготовил дополнительные примеры и разъяснения к 
Правилам Соревнований 2017-2020г. 
"

2.3.1 Общее 
Вопрос:  
Разрешается ли гимнастке бежать/идти под нижней жердью чтобы начать упражнение на 
брусьях? 
Ответ:  
Сбавка 0.3 за недисциплинированное поведение - производится Главным Жюри 
соревнований и снимается с окончательной оценки. 

� Сбавки нет если гимнастка после падения проходит под нижней жердью чтобы 
продолжить упражнение (в связи с коротким временем отведённым для 
падения). 

 
�J�Z�a�^�_�e 7.4.2 
Вопрос: 
Может ли один и тот же гимнастический (танцевальный ) элемент на Бревне и В/У быть 
использован два раза в одном соединении для получения надбавки? 
Ответ: 
 Гимнастический (танцевальный ) элемент не может повторяться для СВ (CV) надбавки 
на Бревне и В/У а также СБ (SB) на Бревне. 
 
�J�Z�a�^�_�e 8.3 
Таблица общих ошибок и сбавок за приземление. 
 
- Дополнительные движения (махи) руками:  
Вопрос: 
Есть ли разница между одним взмахом и больше одного взмаха руками? 
Ответ: 
- Сбавка 0.1 только один раз не зависимо от того сколько было взмахов руками для 

сохранения равновесия на приземлении. 
 
Вопрос: 
- Недостаток равновесия и ошибки в положении тела. В чём разница? 
Ответ: 
- Ошибки в положении тела это позиция тела во время приземления (когда гимнастка    

касается мата/ковра на приземлении)   
�  Положение головы/плечей,  бёдер 

- Недостаток равновесия      
� Дополнительные взмах/и руками, шаг/и, прыжок/прыжки, подскок/и или падение."

 
 
 
"



 

#"

9.1.1 Признание стоимости элементов"

� Чтобы засчитать трудность "E", положение прямого тела должно быть 
сохранено в большинстве сальто (только небольшое сгибание приблизительно  

45��"после вертикали  допускается для подготовки к приземлению)."
"

"

� Сальто должно быть выполнено с захватом руками обеих ног. Также 
обе ноги должны быть согнуты в соответствии с требованиями к 
положению тела в разделе (8.3 и 9.1)"

   �H�l�d�e�h�g�_�g�b�_:"
- если одна нога прямая, признаётся маховое сальто боком    и делается сбавка 0.1/0.3 за 
согнутую ногу."
- если сальто выполнено с захватом одной ноги или вообще без захвата ног - сбавка 0.1 за 
точность исполнения."
 
9.3 Требования к определённым танцевальным элементам."
Янг бо"
"
Вопрос:"
Если есть прогиб, но нет "перешпагата"?"
Ответ: "
Бригада Д засчитывает первоначальную трудность и Бригада E делает сбавку за 
отсутствие "перешпагата""
      - если передняя нога ниже горизонтали -"признаётся прыжок в кольцо."
 
Вопрос: "
Судейство прыжков в шпагат в кольцо с поворотами и без поворотов: Должны ли 
применяться те же правила которые применяются к прыжкам шагом в кольцо и прыжкам 
со сменой ног в кольцо?"
Ответ:"
Да"
 
Признание трудности (ДВ) (DV) 
 
Если поворот не закончен больше чем на �����Û �i�j�b�a�g�Z�z�l�k�y �^�j�m�]�h�c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �i�j�Z�\�b�e 
�k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c�� �I�h�e�h�`�_�g�b�_ �[�z�^�_�j���b���i�e�_�q�_�b�E �y�\�e�y�x�l�k�y �j�_�r�Z�x�s�b�f�b �^�e�y �h�p�_�g�d�b �w�e�_�f�_�g�l�Z�� 

�G�_�a�Z�d�h�g�q�_�g�g�u�c �i�h�\�h�j�h�l �i�j�b �b�k�i�h�e�g�_�g�b�b   �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y  �b�e�b  ���_�k�e�b �i�h�d�Z�a�Z�g�Z 
�y�\�g�Z�y �i�h�a�b�p�b�y �i�h�i�_�j�_�q�g�h�]�h �r�i�Z�]�Z�l�Z��             "

�G�_�a�Z�d�h�g�q�_�g�g�u�c �i�h�\�h�j�h�l �i�j�b �b�k�i�h�e�g�_�g�b�b  �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y  �b�e�b   ���_�k�e�b �i�h�d�Z�a�Z�g�Z �y�\�g�Z�y 
�i�h�a�b�p�b�y �i�h�i�_�j�_�q�g�h�]�h �r�i�Z�]�Z�l�Z��             
 



 

$"

�<�h�i�j�h�k:  

�G�_�^�h�\�h�j�h�l ���d �i�j�b�f�_�j�m �\ �����Û�� �\ �d�Z�d�Z�y���l�j�m�^�g�h�k�l�v���^�h�e�`�g�Z���a�Z�k�q�b�l�Z�l�v�k�y���_�k�e�b�����_�k�l�v���i�j�h�]�b�[���\��
�\�_�j�o�g�_�b�E �q�Z�k�l�b �k�i�b�g�u �b �]�h�e�h�\�Z �h�l�d�b�g�m�l�Z �g�Z�a�Z�^�"  
 

�H�l�\�_�l:   �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y  ���g�h�\�u�c �w�e�_�f�_�g�l �\�u�i�h�e�g�_�g �g�Z �\���m �\ 2016�]�� 
 
 
�<�h�i�j�h�k:   

�G�_�^�h�\�h�j�h�l ���d �i�j�b�f�_�j�m �\ �����Û��  �\   (1.409), �d�Z�d�Z�y �l�j�m�^�g�h�k�l�v �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �_�k�e�b �_�k�l�v �i�j�h�]�b�[ �\ 
�\�_�j�o�g�_�c �q�Z�k�l�b �k�i�b�g�u �b �]�h�e�h�\�Z �h�l�d�b�g�m�l�Z �g�Z�a�Z�^�" 

�H�l�\�_�l��        �a�Z�k�q�b�l�Z�l�v �d�Z�d          

 
 
�<�h�i�j�h�k�� 

 �D�Z�d�Z�y �l�j�m�^�g�h�k�l�v (ДВ) �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �_�k�e�b �i�_�j�_�^�g�y�y �g�h�]�Z �g�b�`�_ �]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�b 

     �_�k�e�b �_�k�l�v �i�j�h�]�b�[ �\ �\�_�j�o�g�_�c �q�Z�k�l�b �k�i�b�g�u �b �]�h�e�h�\�Z �h�l�d�b�g�m�l�Z �g�Z�a�Z�^�" 
 
�H�l�\�_�l: �;�j�b�]�Z�^�Z �> �^�h�e�`�g�Z �a�Z�k�q�b�l�Z�l�v �l�j�m�^�g�h�k�l�v �b �;�j�b�]�Z�^�Z �? �^�h�e�`�g�Z �k�^�_�e�Z�l�v �k�[�Z�\�d�m �\ �k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�b�b 
�k �J�Z�a�^�_�e�h�f 8.3 �b 9.3.  
 
 
�<�h�i�j�h�k:  
 
�D�Z�d�Z�y �l�j�m�^�g�h�k�l�v �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �_�k�e�b �f�Z�o�h�\�Z�y �g�h�]�Z �k�h�]�g�m�l�Z �b�e�b �g�_�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�u�c �\�u�k�h�d�b�c �f�Z�o 

�k�\�h�[�h�^�g�h�c �g�h�]�h�c �\   �b �l���^���"   
 
�H�l�\�_�l��  �;�j�b�]�Z�^�Z �> �^�h�e�`�g�Z �a�Z�k�q�b�l�Z�l�v �l�j�m�^�g�h�k�l�v�� �Z �;�j�b�]�Z�^�Z �? �k�^�_�e�Z�l�v �k�[�Z�\�d�m �\ �k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�b�b �k 
�J�Z�a�^�_�e�h�f 8.3 �b 9.3. 
 

�<�h�i�j�h�k:  �i�h�e�m�q�b�l �e�b �w�l�h�l �i�h�\�h�j�h�l �l�j�m�^�g�h�k�l�v ���>�� �b�e�b �k�[�Z�\�d�m �_�k�e�b �b�k�i�h�e�g�_�g �k �g�h�]�h�c �\ �k�l�h�j�h�g�m? 
 
�H�l�\�_�l: �I�h�\�h�j�h�l �^�h�e�`�_�g �[�u�l�v �\�u�i�h�e�g�_�g �\ ���Z�l�l�b�l�x�^�� �k �g�h�]�h�c �k�a�Z�^�b�� �g�h �g�_ �\ �k�l�h�j�h�g�m�� �?�k�e�b �\�u�i�h�e�g�_�g 

�k  �g�h�]�h�c �\ �k�l�h�j�h�g�m �a�Z�k�q�b�l�Z�l�v �d�Z�d �i�h�\�h�j�h�l �]�j�m�i�i�u ���;��   
 

�<�h�i�j�h�k��    �D�Z�d �^�h�e�`�g�u �[�u�l�v �\�u�i�h�e�g�_�g�u �w�l�b �w�e�_�f�_�g�l�u - �k �g�h�]�h�c �\�i�_�j�z�  ̂�b�e�b �\ �k�l�h�j�h�g�m? 
�H�l�\�_�l�� �H�[�Z �\�Z�j�b�Z�g�l�Z �^�h�i�m�k�l�b�f�u. 
 
�K�[�Z�\�d�b �a�Z �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �l�_�e�Z�� 
�K�m�f�f�Z �k�[�Z�\�d�b �i�h �k�h�\�h�d�m�i�g�h�k�l�b �h�r�b�[�h�d �g�_ �^�h�e�`�g�Z �i�j�_�\�u�r�Z�l�v 0.50.  
�<�h�i�j�h�k�� �F�h�`�_�l �e�b �k�m�^�v�y �k�^�_�e�Z�l�v �k�[�Z�\�d�m 0.2 �b�e�b 0.4 �a�Z �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �l�_�e�Z�" 



 

%"

�H�l�\�_�l�� �G�_�l�� �W�l�h �f�h�`�_�l �[�u�l�v �l�h�e�v�d�h �h�^�g�Z �b�a �l�j�z�o �k�[�Z�\�h�d (0.10 or 0.30 or 0.50) �a�Z �h�r�b�[�d�b �\ 
�i�h�e�h�`�_�g�b�b �l�_�e�Z�� �<�h�a�f�h�`�g�u �^�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�u�_ �k�[�Z�\�d�b �a�Z �\�u�k�h�l�m�� �l�h�q�g�h�k�l�v �b �i�j�b�a�_�f�e�_�g�b�_�� 
 

Прыжок 

10.4 �L�j�_�[�h�\�Z�g�b�y 

�N�b�g�Z�e�v�g�u�_ �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�y �g�Z �i�j�u�`�d�_ 

�<�h�i�j�h�k��  �;�m�^�_�l �e�b �k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�h�\�Z�l�v �l�j�_�[�h�\�Z�g�b�y�f �N�b�g�Z�e�Z �i�h �k�g�Z�j�y�^�Z�f �b�k�i�h�e�g�_�g�b�_ �]�b�f�g�Z�k�l�d�h�c 

�k�e�_�^�m�x�s�b�o �h�i�h�j�g�u�o �i�j�u�`�d�h�\   �b   ? 

�H�l�\�_�l�� �>�Z 

 
Вопрос:!�Á�(�(�/�����/�-�/���1�@�/"�#��"�-�#�����1�@�:����"�(�*�(�,�&�<��"�*�,�<���!��"�/�,���
�(�����&���A�%"�Ç���&���#��"�*�("�-�&���,�A�����%�M 
 

�I�j�u�`�h�d 1   

�I�j�u�`�h�d 2    

 

Или 

�I�j�u�`�h�d 1    

�I�j�u�`�h�d 2   

�H�l�\�_�l�� �>�Z 

 

�<�h�i�j�h�k : �D�Z�d�h�c �i�j�u�`�h�d �a�Z�k�q�b�l�Z�_�l�k�y �\ �k�e�m�q�Z�_ �_�k�e�b �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z �i�j�b �b�k�i�h�e�g�_�g�b�b   
�i�j�b�a�_�f�e�b�l�k�y �\ �i�_�j�_�d�j�m�l �g�Z �g�h�]�b �b �g�Z �j�m�d�b �h�^�g�h�\�j�_�f�_�g�g�h�" 

�H�l�\�_�l�� �A�Z�k�q�b�l�Z�_�l�k�y    �k�h �k�[�Z�\�d�Z�f�b �a�Z �i�j�b�a�_�f�e�_�g�b�_ �b �a�Z �^�j�m�]�b�_ �h�r�b�[�d�b�� 

 

�<�h�i�j�h�k��  �D�Z�d�h�c �i�j�u�`�h�d �a�Z�k�q�b�l�Z�_�l �;�j�b�]�Z�^�Z �> �_�k�e�b �i�j�b �b�k�i�h�e�g�_�g�b�b �P�m�d�Z�o�Z�j�u �i�j�h�]�g�m�\�r�b�k�v �k 

�i�h�\�h�j�h�l�h�f �g�Z 1/1 360¡ �j�m�d�b �]�b�f�g�Z�k�l�d�b �g�Z �d�h�g�_ �[�u�e�b �\ �l�Z�d�h�f �i�h�e�h�`�_�g�b�b  
 
�H�l�\�_�l�� �;�u�k�l�j�_�_ �\�k�_�]�h �i�j�u�`�h�d # 2.31 
 
�;�j�m�k�v�y 

�<�h�i�j�h�k: �G�Z �<�@ - �k�Z�e�v�l�h �g�Z�a�Z�^ �\ �]�j�m�i�i�b�j�h�\�d�_ �b�e�b �k�h�]�g�m�\�r�b�k�v   , �Z �i�_�j�_� ̂�k�Z�e�v�l�h 

  �b�e�b  �b�e�b .   �< �w�l�h�f �k�e�m�q�Z�_ �w�l�h 1 �b�e�b 2 �w�e�_�f�_�g�l�Z�" 



 

&"

�H�l�\�_�l�� 2 �j�Z�a�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�Z�� �< �l�Z�[�e�b�p�_ �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �h�g�b �g�Z�o�h�^�y�l�k�y �\ �h�l�^�_�e�v�g�u�o �k�_�d�p�b�y�o �b �i�h�  ̂ 
�j�Z�a�g�u�f�b �g�h�f�_�j�Z�f�b�� 
 
�K�_�f�v�y (Root)  �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
 

� ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �³�h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�´�� �\�u�i�h�e�g�_�g�g�u�c �\ �k�h�_�^�b�g�_�g�b�b�� �g�_ �f�h�`�_�l �[�u�l�v �b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g �^�e�y 
�i�h�e�m�q�_�g�b�y �K�<��  

� �I�h�\�l�h�j�_�g�b�_ �l�h�]�h �`�_ �w�e�_�f�_�g�l�Z �^�h�e�`�g�h �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�l�v�k�y �\ �d�h�e�b�q�_�k�l�\�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�a �³�h�^�g�h�c 
�k�_�f�v�b�´�� 

� �W�e�_�f�_�g�l�u �[�_�a �]�j�m�i�i�u �l�j�m�^�g�h�k�l�b ���g�_�l �>�< �\ �k�\�y�a�b �k �g�_�\�u�i�h�e�g�_�g�b�_�f �l�_�o�g�b�q�_�k�d�b�o 
�l�j�_�[�h�\�Z�g�b�c�� �\ �d�h�e�b�q�_�k�l�\�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�a �³�h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�´ �g�_ �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�x�l�k�y��  

 
�J�Z�a�t�y�k�g�_�g�b�y�� 
 �K�Z�e�v�l�h ���?�]�_�j�� �\�u�i�h�e�g�_�g�g�h�_ �\ �o�\�Z�l�_ �k�g�b�a�m �b�e�b �\ �h�[�j�Z�l�g�h�f �o�\�Z�l�_ �k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�m�_�l �l�j�_�[�h�\�Z�g�b�x �d 
�d�h�f�i�h�a�b�p�b�b #3. �O�\�Z�l �j�m�d�Z�f�b �i�j�b�g�Z�^�e�_�`�b�l �k�Z�e�v�l�h�� �g�h �g�_ �i�j�_�^�u�^�m�s�_�f�m �w�e�_�f�_�g�l�m�� 
 
�<�h�i�j�h�k�� �?�k�e�b �\ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �k�h�k�d�h�d ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� �[�m�^�_�l �e�b �\ �w�l�h�f �k�e�m�q�Z�_ 
�k�[�Z�\�d�Z �a�Z �h�l�k�m�l�k�l�\�b�_ �k�h�k�d�h�d�Z�" 
�H�l�\�_�l�� �K�[�Z�\�d�b �a�Z �h�l�k�m�l�k�l�\�b�_ �k�h�k�d�h�d�Z �\ �w�l�h�f �k�e�m�q�Z�_ �[�u�l�v �g�_ �^�h�e�`�g�h�� 
 
Примеры!подсчёта!элементов!из!одной!семьи: 
�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_: �G�_�d�h�l�h�j�u�_ �i�j�b�f�_�j�u �g�_ �y�\�e�y�x�l�k�y �j�_�Z�e�b�k�l�b�q�g�u�f�b�� �b �^�Z�g�u �d�Z�d �b�g�k�l�j�m�f�_�g�l �^�e�y 
�m�q�_�[�g�u�o �p�_�e�_�c�� 
 

#1.  

�G�_�l �>�< �a�Z ���c  �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

                                                     �G�_�l �g�Z�^�[�Z�\�d�b �a�Z �K�<   

                                                   �W�e�_�f�_�g�l�u �a�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �\ �q�b�k�e�h �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b��  

#2   

  �G�h �>�< �a�Z ���c �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b �g�_�l �>�< �a�Z    �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �h�^�g�h�c 
�k�_�f�v�b�� 

                                                                                        +0.10 �K�< �a�Z    �k�h�]�e�Z�k�g�h 7.4.2 �k�� 

                                                                   �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��  



 

' "

#3           �G�_�l �>�<  �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h ���c �w�e �k�_�f�v�b 

                                                                                    +0.10 �a�Z �K�<     

                 �G�_�l �K�< �a�Z    �i�h�l�h�f�m �q�l�h      �w�e�_�f�_�g�l�u �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b 

                                                                   �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b :  

#4     

                               �G�_�l �>�< �a�Z ���c   �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b 

                                             �G�_�l �K�<    �l�Z�d �d�Z�d ���c  ���c �w�e�_�f�_�g�l �k�_�f�v�b 

                                                             �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��  

#5  

        �G�_�l �>�< �a�Z ���c  �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b �g�_�l �>�< �a�Z ���c  �l���d�� �w�l�h 
�i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b ���c �w�e�_�f�_�g�l �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

                                                +0.10 �K�< �a�Z  �k�h�]�e�Z�k�g�h 7.4.2 �k�� 

�G�_�l �K�< �a�Z    

                                                    �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b�� ���c   

#6  

                              �G�_�l �>�< �a�Z ���c  �l�Z�d �d�Z�d �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b ���c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b          

                                                  �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��   

 



 

( "

  #7         

     �G�_�l �>�< �a�Z ���c �l���d�� �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l�� �G�_�l �>�< �a�Z  �l���d�� �W�l�h ���c �w�e�_�f�_�g�l �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

                                         �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��  

 

  #8    

    �G�_�l �>�< �a�Z ���c    �l���d�� �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l�� �G�_�l �>�< �a�Z  �l���d�� �w�l�h ���c 
�w�e�_�f�_�g�l �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

                                                                      +0.20 �K�< �a�Z      �G�_�l �K�< �a�Z  �k�h�]�e�Z�k�g�h 7.4.2 �k�� 

                                                                          �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��            

 #9          

  �G�_�l �>�< �a�Z ���c  �l���d�� �w�l�h  �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b �g�_�l �>�< �a�Z  �l���d�� �w�l�h 
���c �w�e�_�f�_�g�l �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

                                                       + 0.10 �K�< �a�Z + 0.10 �K�< �a�Z    �k�h�]�e�Z�k�g�h �����������k�� 

                                                                �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��   

#10        

                                      �G�_�l �>�< �a�Z ���c �l���d�� �w�l�h �i�h�\�l�h�j�g�u�c �w�e�_�f�_�g�l �b �w�l�h ���c �w�e�_�f�_�g�l �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

      +0.20 �a�Z    + 0.10 �K�< �a�Z   +0.10 0.10  �K�< �a�Z   �G�_�l �K�< �a�Z  

                                                                  �A�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �k�_�f�v�b��  



 

) "

Вопрос*" �;�m�^�m�l �e�b �g�Z�q�Z�e�h �b �k�h�k�d�h�d �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�l�v�k�y �\ �h�[�s�_�_ �d�h�e�b�q�_�k�l�\�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�" 

�H�l�\�_�l��    (e.g.             ) �G�Z�q�Z�e�h �b �k�h�k�d�h�d �^�h�e�`�g�u �\�o�h�^�b�l�v �\ �q�b�k�e�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�a �³�h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�´�� 

�I�j�b�f�_�j :        

�W�e�_�f�_�g�l�u �a�Z�k�q�b�l�Z�g�g�u�_ �\ �q�b�k�e�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �k�_�f�v�b��            

!

Примеры �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�a �h�^�g�h�c �k�_�f�v�b�� 

 #1  �b �l�����^�� 

 #2                                                �b �l�����^�� 

 

�;�j�_�\�g�h 

12.3  

�<�h�i�j�h�k�� �K�J# 3. �H�^�g�Z �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�Z�y �k�\�y�a�d�Z�� �f�b�g�� 2 �w�e�_�f�_�g�l�Z �k �n�Z�a�h�c �i�h�e�z�l�Z�� �h�^�b�g �b�a �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
�k�Z�e�v�l�h ���w�e�_�f�_�g�l�u �f�h�]�m�l �[�u�l�v �h�^�b�g�Z�d�h�\�u�f�b���� �>�h�e�`�g�h �e�b �w�l�h �k�h�_�^�b�g�_�g�b�_ �[�u�l�v �l�_�f�i�h�\�u�f�" 
 
�H�l�\�_�l:  �F�h�`�_�l �[�u�l�v �l�_�f�i�h�\�u�f �b �g�_ �l�_�f�i�h�\�u�f�� 
 
12.4 
�<�h�i�j�h�k��  C�J��C�<���K�; (CR/CV/SB) �F�h�]�m�l �e�b �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �[�u�l�v �j�Z�a�e�b�q�g�u�f�b�"   
 
Ответ: 

!  �< �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �k�\�y�a�d�Z�o �w�e�_�f�_�g�l�u �^�h�e�`�g�u �[�u�l�v �j�Z�a�g�u�f�b�� 
!  �< �k�f�_�r�Z�g�g�u�o �k�h�_�^�b�g�_�g�b�y�o�� �i�j�b �b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�b ���o �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� �h�g�b 

�^�h�e�`�g�u �[�u�l�v �j�Z�a�g�u�f�b��  
 

�J�Z�a�t�y�k�g�_�g�b�y:          �B       

� �?�k�e�b �h�[�Z �k�h�_�^�b�g�_�g�b�y �b�k�i�h�e�v�a�m�_�l�k�y �\ �d�h�f�[�b�g�Z�p�b�b�� �l�h �g�Z�^�[�Z�\�d�Z C�< �b �K�; �a�Z �\�l�h�j�h�_ �k�h�_�^�b�g�_�g�b�_ 

 �g�_ �^�Z�z�l�k�y��    �f�h�`�_�l �b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�l�v�k�y �\ �d�h�f�[�b�g�Z�p�b�b �l�h�e�v�d�h 2 �j�Z�a�Z�� 

Вопрос: �D�Z�d�Z�y �[�m�^�_�l �g�Z�^�[�Z�\�d�Z �K�; �a�Z �k�e�_�^�m�x�s�_�_ �k�h�_�^�b�g�_�g�b�_ ? 

�H�l�\�_�l: �K�; + 0.10  �\ �^�h�i�h�e�g�_�g�b�_ �d �g�Z�^�[�Z�\�d�Z�f �a�Z C�<�� 

"



 

+"

  

�<�h�i�j�h�k��"�D�Z�d�Z�y �[�m�^�_�l �g�Z�^�[�Z�\�d�Z �K�; �a�Z �k�h�_�^�b�g�_�g�b�_ �k�\�_�j�o�m?                                             
 
�H�l�\�_�l�� �K�; + 0.10  �\ �^�h�i�h�e�g�_�g�b�_ �d �g�Z�^�[�Z�\�d�Z�f C�<�� 
 
 

�<�h�i�j�h�k��          �D�Z�d�Z�y �[�m�^�_�l �l�j�m�^�g�h�k�l�v �w�l�h�]�h �w�e�_�f�_�g�l�Z �_�k�e�b �g�Z �i�j�b�a�_�f�e�_�g�b�b �\ �k�l�h�c�d�m �j�m�d�b 
�h�d�Z�a�Z�e�b�k�v �\ �i�j�h�^�h�e�v�g�h�c �i�h�a�b�p�b�b�" 
 
�H�l�\�_�l:  �L�j�m�^�g�h�k�l�v ���>�� �k�h �k�[�Z�\�d�h�c �a�Z �l�h�q�g�h�k�l�v�� 

                     

�<�h�i�j�h�k:     �D�Z�d �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�x�l�k�y �w�l�b �w�e�_�f�_�g�l�u�� �d�Z�d �j�Z�a�g�u�_ �b�e�b �h�^�b�g�Z�d�h�\�u�_�"  
�H�l�\�_�l�� �W�l�b �w�e�_�f�_�g�l�u �k�q�b�l�Z�x�l�k�y �h�^�b�g�Z�d�h�\�u�f�b�� 
 
�<�h�i�j�h�k�� �G�Z�k�d�h�d�b �[�_�a �l�j�m�^�g�h�k�l�b�� �< �h�k�g�h�\�g�h�f �\�k�_ �g�Z�k�d�h�d�b �[�_�a �]�j�m�i�i�u �l�j�m�^�g�h�k�l�b �[�m�^�m�l �i�j�b�a�g�Z�\�Z�l�v�k�y 
�d�Z�d �]�j�m�i�i�Z ���:����  
�B�f�_�_�l�k�y �\ �\�b�^�m �g�Z�k�d�h�d�b �d�h�l�h�j�u�_ �g�_ �g�Z�o�h�^�y�l�k�y �\ �l�Z�[�e�b�p�_ �w�e�_�f�_�g�l�h�\�" �B�e�b �l�h�e�v�d�h �l�_ �d�h�l�h�j�u�_ �m�`�_ �\ 
�l�Z�[�e�b�p�_�� �b�e�b �n�_�^�_�j�Z�p�b�y �^�h�e�`�g�Z �h�l�i�j�Z�\�b�l�v �a�Z�i�j�h�k �^�e�y �h�p�_�g�d�b�" 
�H�l�\�_�l�� �W�l�h �f�h�`�_�l �[�u�l�v �g�Z�k�d�h�d �g�_ �b�a �l�Z�[�e�b�p�u �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� �L�h�e�v�d�h �d�h�]�^�Z �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z �\�u�i�h�e�g�y�_�l �g�Z�k�d�h�d 
�f�Z�o�h�f �g�h�]�b �\�j�h�a�v �\ �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �k�b�^�y �b�e�b �\ �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �i�j�b�k�_�^�Z - �\ �w�l�h�f �k�e�m�q�Z�_ �k�[�Z�\�d�Z 0.1 ���g�Z�q�Z�e�h 
�[�_�a �>�<����  

�<�h�i�j�h�k�� �=�b�f�g�Z�k�l�d�Z �\�u�i�h�e�g�y�_�l # 1.101 �g�h �g�_ �i�h�d�Z�a�u�\�Z�_�l �j�Z�\�g�h�\�_�k�b�_ ���g�h�]�Z �g�b�`�_ �]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�b���" 
�H�l�\�_�l�� �A�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �l�j�m�^�g�h�k�l�v ���:�� �b �k�[�Z�\�d�Z 0.10 �a�Z �l�h�q�g�h�k�l�v�� 
 
�<�h�i�j�h�k�� #1.105 �?�k�e�b �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z �\ �r�i�Z�]�Z�l�_ �g�_ �i�h�d�Z�a�Z�e�Z �i�h�a�b�p�b�x �g�_ �d�Z�k�Z�y�k�v �j�m�d�Z�f�b �[�j�_�\�g�Z�������" 
 �H�l�\�_�l�� �A�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �l�j�m�^�g�h�k�l�v ���:�� �b �k�[�Z�\�d�Z 0.10 �a�Z �l�h�q�g�h�k�l�v�� 
 

�<�h�e�v�g�u�_ �M�i�j�Z�`�g�_�g�b�y 

�I�j�b�f�_�j�u  �i�h�^�k�q�z�l�Z �h�p�_�g�d�b ���>���� 

a) �< �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �l�h�e�v�d�h 3 �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�o �b 6 �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l�� 
�I�h�^�k�q�z�l�� 2 �g�Z�b�[�h�e�v�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �Z�d�j�h +5 �l�Z�g�p = 7 �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
 

b) �< �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �l�h�e�v�d�h 3 �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�o �b 3 �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l�� 
�I�h�^�k�q�z�l�� 2 �g�Z�b�[�h�e�v�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �Z�d�j�h + 3 �l�Z�g�p = 5 �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
 

c) �< �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �l�h�e�v�d�h 3 �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�o �b 7 �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l�� 
�I�h�^�k�q�z�l�� 2 �g�Z�b�[�h�e�v�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �Z�d�j�h + 5 �l�Z�g�p = 7 �w�e�_�f�_�g�l�h�\"
 

d) �D�h�]�^�Z 4 �Z�d�j�h  �b 5 �l�Z�g�p �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l) 
�I�h�^�k�q�_�l�� 3 �\�u�k�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �Z�d�j�h�� 4 �l�Z�g�p = 7 
 

e) �D�h�]�^�Z 5 �Z�d�j�h �b 5 �l�Z�g�p �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l) 
�I�h�^�k�q�_�l�� 4 �\�u�k�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �Z�d�j�h + 3 �l�Z�g�p = 7 �B�e�b 4 �l�Z�g�p + 3 �Z�d�j�h =7. �A�Z�\�b�k�b�l �h�l 
�l�j�m�^�g�h�k�l�b �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� 
 



 

!, "

f) �D�h�]�^�Z 6 �Z�d�j�h �b �l�h�e�v�d�h  2 �l�Z�g�p (�k�h�k�d�h�d�Z �g�_�l�� 
�I�h�^�k�q�_�l�� 4 �Z�d�j�h �b 2 �l�Z�g�p = �l�h�e�v�d�h 6 �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
 

g) �D�h�]�^�Z 6 �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �g�h �l�h�e�v�d�h 2 �l�Z�g�p  
�I�h�^�k�q�_�l�� 5 �Z�d�j�h + 2 �l�Z�g�p = 7 

 

�D�h�]�^�Z �\ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �f�b�g�b�f�Z�e�v�g�h�_ �d�h�e�b�q�_�k�l�\�h �Z�d�j�h �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �b�e�b �f�b�g�� �d�h�e�b�q�_�k�l�\�h �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o  
�w�e�_�f�_�g�l�h�\ �f�u �g�_ �^�h�e�`�g�u �i�j�b �i�h�^�k�q�_�l�_ �a�Z�f�_�g�y�l�v �Z�d�j�h �g�Z �l�Z�g�p �w�e�_�f�_�g�l�u �b �g�Z�h�[�h�j�h�l��!
�D�h�]�^�Z �\ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b �[�h�e�v�r�_ �q�_�f �l�j�_�[�m�_�l�k�y �Z�d�j�h �b �[�h�e�v�r�_ �q�_�f �l�j�_�[�m�_�l�k�y �l�Z�g�p �w�e�� �f�u �f�h�`�_�f 
�\�u�[�b�j�Z�l�v �w�e�_�f�_�g�l�u �\�u�k�r�_�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b��!

Примечание:!�¤�!�,�(�
���/���8���-�!����"�>�#���%���&�/�<"�#�@�
�(��"�/�,�1���&�(�-�/��"���<�*�(�#�&���&�&�(��"�*�(�-�#��"�*�(�-�#�����&����""
�����8���/�<�����@�:�����-�A"���!�,�(�
���/���8���-�!�(��"�#���&����"�&��"�
�1���1�/"�*�(�#�1�8���/�="�ª�¦�X"

"

�I�j�b�f�_�j�u  �i�h�^�k�q�z�l�Z �h�p�_�g�d�b ���>���� 

#1  

       C         C            A     A       �>         X            �;        A         C          �;           X 

 

�I�h�^�k�q�z�l: 

�:�d�j�h�� 1D 1C 1A     = 0.80 

�L�Z�g�p�� 2C 2B        = 1.00 

C�J��                         = 1.00 

C�<��                         = 0.00 

�K�m�f�f�Z:                       2.80 

 

#2  

  �>            C               C              A    A     �>          X            �;           A       C       �;           X              

�I�h�^�k�q�z�l: 

�:�d�j�h�� ���> 1C             = 1.10 

�L�Z�g�p�� 2C ���;              = 1.00 

C�J:                           = 1.00 

C�<:                           = 0.00 

�K�m�f�f�Z:                         3.10 



 

!! "

#3  

     A          E           A    A       �>         X             C          �>          X       E      X          X       E 

�I�h�^�k�q�z�l: 

�:�d�j�h�� ���> 1A               = 0.50 

�L�Z�g�p�� 3E ���> 1C          = 2.20 

C�J��                              = 1.00 

C�<��                              = 0.00 

�K�m�f�f�Z��                           3.70 

 

#4                         

      C      �;    �;      �;        A  A   �>      C  

�I�h�^�k�q�z�l: 

�:�d�j�h�� ���> 1C 1A           = 0.80 

�L�Z�g�p�� 1C ���;                 = 0.90 

C�J��                              = 1.00 

C�<��                               = 0.00 

�K�m�f�f�Z��                           2.70 

 

#5  

      A  A �>    �;    �;     �;      X      C 

�i�h�^�k�q�_�l: 

�:�d�j�h:  1A 1�>                 = 0.50 

Dance: 1C 3�;                = 0.90  

C�J��                               =1.00 

�K�<��                               = 0.00 

�K�m�f�f�Z��                          2.40 

 

 



 

!# "

#6              �����������m�i�j�Z�`�g�_�g�b�_ �g�_ �a�Z�d�h�g�q�_�g�h���������l���d�� �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z 
�l�j�Z�\�f�b�j�h�\�Z�e�Z�k�v������ 

    C               �;          A      A        E       A         A 

�:�d�j�h: 1E 1A                = 0.60 

�L�Z�g�p�� 1C ���;  2A          = 0.70 

C�J��                              = 1.00 

�K�<��                              = 0.00 

�K�m�f�f�Z��                            2.30 

 

2017-2020 �b�a�f�_�g�_�g�b�y �d �`�_�g�k�d�b�f �i�j�Z�\�b�e�Z�f �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c �d�h�l�h�j�u�_ �[�m�^�m�l �\�g�_�k�_�g�u �i�h�k�e�_ 
�a�Z�\�_�j�r�_�g�b�y 2016 �F�_�`�k�h�g�l�b�g�_�g�l�Z�e�v�g�h�]�h �k�m�^�_�c�k�d�h�]�h �d�m�j�k�Z�� 

 
2.1.1  �H�[�s�b�_ 
���_�� �G�Z �d�h�j�h�l�d�h�_ �\�j�_�f�y �i�h�d�b�g�m�l�v �a�Z�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c �i�h �e�b�q�g�u�f �i�j�b�q�b�g�Z�f�� �i�h �i�j�b�q�b�g�_ �k�h�]�e�Z�k�h�\�Z�g�g�h�c 
�k �i�j�_�^�k�_�^�Z�l�_�e�_�f �@�x�j�b �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c  
"

 
2.3.1 �H�[�s�b�_  
h)  �G�_ �\�_�k�l�b �k�_�[�y �g�_ �^�b�k�p�b�i�e�b�g�b�j�h�\�Z�g�g�h �b�e�b �h�k�d�h�j�[�b�l�_�e�v�g�h �b �f�_�r�Z�l�v �^�j�m�]�b�f �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z�f 
�������������������m�[�b�j�Z�l�v �i�j�m�`�b�g�u �b�a �f�h�k�l�b�d�Z�� �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z �i�j�h�[�_�]�Z�_�l���i�j�h�o�h�^�b�l �i�h�  ̂�G�@ �q�l�h�[�u �g�Z�q�Z�l�v 
�m�i�j�Z�`�g�_�g�b�_) 
"
"#$ !

�G�Z�o�h�`�^�_�g�b�_ �g�Z �i�h�f�h�k�l�_ �[�_�a �j�Z�a�j�_�r�_�g�b�y !

�=�b�f�g�Z�k�l�d�Z �[�_�`�b�l���b�^�z�l �i�h�  ̂�G�@ �q�l�h�[�u 
�\�u�i�h�e�g�b�l�v �g�Z�k�d�h�d"

�������������b�a���h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�b�E �h�p�_�g�d�b �±���@�x�j�b��
�K�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�b�{!

!
 

6.3 �D�h�j�h�l�d�h�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�_  

�I�j�b�f�_�j�u��    �<���M 
  
�=�b�f�g�Z�k�l�d�Z �m�i�Z�e�Z �b �i�h�e�m�q�b�e�Z �l�j�Z�\�f�m �i�h�k�e�_ �\�u�i�h�e�g�_�g�b�y �l�h�e�v�d�h ���o �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� 
  
                                                                                      
                                       �[�_�a �i�j�b�a�_�f�e�_�g�b�y �g�Z �k�l�h�i�u      
                                     
�H�p�_�g�d�Z �>  
 
          �>�< (A + C + A + 0 + 0 + E)             + 1.00  
                                                 
C�J # 2, # 3   + 1.00 .!
 �H�p�_�g�d�Z �> + 2.00 . 
 



 

!$ "

�F�Z�d�k�� �h�p�_�g�d�Z �B �a�Z �b�k�i�h�e�g�_�g�b�_ �b �Z�j�l�b�k�l�b�a�f �f�h�`�_�l �[�u�l�v      10.00  
            �H�[�s�Z�y �k�m�f�f�Z �k�[�Z�\�h�d (2 �i�Z�^�_�g�b�y�� �<�u�k�h�l�Z�� �Z�f�i����  �± 4.10  

       �H�p�_�g�d�Z �?    = 5.90  
     
                                      �H�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�Z�y �h�p�_�g�d�Z                          = 7.90   

�H�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�Z�y �h�p�_�g�d�Z �i�h�k�e�_ �k�[�Z�\�d�b �a�Z �d�h�j�h�l�d�h�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�_��       
7.90 P. �± 6.00 P. ���d�h�j�h�l�d�h�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�_�� = 1.90  
 

7.4.2 �I�h�\�l�h�j�_�g�b�_ �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �\  �K�< 

b)  �G�_�d�h�l�h�j�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �g�Z �[�j�m�k�v�y�o�� �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �g�Z �[�j�_�\�g�_ �b �\���m�� �f�h�]�m�l �i�h�\�l�h�j�y�l�k�y �\ 
�h�^�g�h�f �k�h�_�^�b�g�_�g�b�b�� �L�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �g�_ �f�h�]�m�l �i�h�\�l�h�j�y�l�v�k�y��!

c) �B�k�i�j�Z�\�e�_�g�g�u�c �k�b�f�\�h�e�� �\�f�_�k�l�h  �w�l�h�l     �B�k�i�j�Z�\�e�_�g�g�Z�y �^�b�Z�]�j�Z�f�f�Z        

Примеры: 

d)    �>�b�Z�]�j�Z�f�f�Z                                           �[�m�^�_�l �b�k�i�j�Z�\�e�_�g�Z �g�Z        

8.3 �± !Таблица общих ошибок и сбавок  

 

�G�_�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�Z�y �l�h�q�g�h�k�l�v �]�j�m�i�i�b�j�h�\�d�b�� 
�i�h�e�h�`�_�g�b�y �k�h�]�g�m�\�r�b�k�v �\ �h�^�g�h�f �k�Z�e�v�l�h  

�D�Z�`�^�u�c 
�j�Z�a"

X 

�����Û 

�m�]�h�e �\ 
�l�Z�a�m���d�h�e�_�g�y�o"

X 

�!�����Û  

�m�]�h�e �\ 
�l�Z�a�m���d�h�e�_�g�y�o"

  

 

 
9.2 Бревно и В/У  

�L�_�o�l �b�a 9.2 �i�_�j�_�g�_�k�_�g �\ 9.2.1 
Засчитывание поворота в танцевальных элементах  
�I�h�\�h�j�h�l �^�h�e�`�_�g �[�u�l�v �i�h�e�g�h�k�l�v�x �a�Z�d�h�g�q�_�g �b�e�b �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y���^�j�m�]�h�b�E �w�e�_�f�_�g�l �b�a �i�j�Z�\�b�e 
�k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c��  
�I�h�e�h�`�_�g�b�_ �[�_�^�_�j �b �i�e�_�q�_�c �y�\�e�y�_�l�k�y �j�_�r�Z�x�s�b�f �^�e�y �h�p�_�g�d�b �w�e�_�f�_�g�l�Z �b�e�b �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �^�j�m�]�h�c 
�w�e�_�f�_�g�l �b�a �i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c. 

 
9.2.1 �L�j�m�^�g�h�k�l�v поворотов на одной ноге возрастает с добавлением:  

� 180¡ �g�Z �[�j�_�\�g�_ 
� 360¡ �g�Z �\���m      



 

!%"

� �I�h�\�h�j�h�l���^�h�e�`�_�g���[�u�l�v���i�h�e�g�h�k�l�v�x���a�Z�d�h�g�q�_�g���b�e�b���a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y���^�j�m�]�h�b�E �w�e�_�f�_�g�l �b�a                         
�i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c��  

� �I�h�e�h�`�_�g�b�_ �[�_�^�_�j �b �i�e�_�q�_�c �y�\�e�y�_�l�k�y �j�_�r�Z�x�s�b�f �^�e�y �h�p�_�g�d�b �w�e�_�f�_�g�l�Z �b�e�b 
�a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �^�j�m�]�h�c �w�e�_�f�_�g�l �b�a �i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c 

9.2.2 �L�j�m�^�g�h�k�l�v прыжков с одной и двух ног, подскоков с поворотами возрастает с добавлением: 
 
�����« �J�Z�a�j�_�r�Z�_�l�k�y разная техника �\ �b�k�i�h�e�g�_�g�b�_ �i�j�u�`�d�h�\ �k �i�h�\�h�j�h�l�Z�f�b �± �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �g�h�] �k�h�]�g�m�\�r�b�k�v�� 
�\ �]�j�m�i�i�b�j�h�\�d�_�� �\�j�h�a�v�� �\ �d�h�e�v�p�h �\ �g�Z�q�Z�e�_�� �k�_�j�_�^�b�g�_ �b�e�b �d�h�g�p�_ �i�h�\�h�j�h�l�Z ���d�j�h�f�_ �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �\ �d�h�l�h�j�u�o 

�_�k�l�v �k�i�_�p�� �l�j�_�[�h�\�Z�g�b�y)  
�G�_�^�h�\�h�j�h�l �g�Z 30¡ �b�e�b���[�h�e�v�r�_�����^�Z�_�l�k�y���^�j�m�]�h�b�E �w�e�_�f�_�g�l �b�a �L�Z�[�e�b�p�u �W�e�_�f�_�g�l�h�\��  

� �I�h�e�h�`�_�g�b�_ �[�_�^�_�j �b �i�e�_�q�_�c �y�\�e�y�_�l�k�y �j�_�r�Z�x�s�b�f �^�e�y �h�p�_�g�d�b �w�e�_�f�_�g�l�Z 
 

Пример: 

�F �;�j�_�\�g�h���<���M       �k�l�Z�g�h�\�b�l�k�y  �b�e�b ���_�k�e�b �i�h�d�Z�a�Z�g�h �y�\�g�h�_ �i�h�e�h�`�_�g�b�_ �g�h�]�b �\�j�h�a�v��               

 
9.2.3  �L�j�_�[�h�\�Z�g�b�y �d �r�i�Z�]�Z�l�Z�f  
�K�[�Z�\�d�b���a�Z���g�_�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�h�_���j�Z�a�\�_�^�_�g�b�_���g�h�]�����g�_�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�u�b�E���r�i�Z�]�Z�l�����\���i�j�u�`�d�Z�o���k���h�^�g�h�b�E �b �^�\�m�o �g�h�]�� 
�i�h�^�k�d�h�d�Z�o, �b �i�h�\�h�j�h�l�Z�o��  
 
9.3  �L�j�_�[�h�\�Z�g�b�y �d �b�k�i�h�e�g�_�g�b�x �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\  

�I�j�u�`�d�b �\ �r�i�Z�]�Z�l �k�h �k�f�_�g�h�c �g�h�] �k �i�h�\�h�j�h�l�Z�f�b 180¡,  360¡ 
 
        �;�j�b�]�Z�^�Z �> 
 

� �G�_�l  �f�Z�o�Z �k�\�h�[�h�^�g�h�c �g�h�]�h�c �± �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �I�j�u�`�h�d �r�Z�]�h�f �k �i�h�\�h�j�h�l�h�f 

� �G�_�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�u�c �i�h�\�h�j�h�l �\          �k�l�Z�g�h�\�b�l�k�y �b�e�b   

� Недостаточный  повотрот            �k�l�Z�g�h�\�b�l�k�y          �b�e�b      

 

 

9.4.5  Требования к отдельным элементам на Брусьях 

 

�N�j�Z�g�p�m�a�d�b�c �l�_�d�k�l��   �B�k�i�j�Z�\�e�_�g�g�Z�y �^�b�Z�]�j�Z�f�f�Z��    

 

"

11.2 �K�h�^�_�j�`�Z�g�b�_ �b �i�h�k�l�j�h�_�g�b�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�y 

�J�m�k�k�d�b�c �l�_�d�k�l 

�A�Z�f�_�g�b�l�v   �g�Z                �I�j�Z�\�b�e�v�g�u�c �i�j�b�f�_�j��   



 

!&"

!
11.2  Содержание и построение упражнения  

�L�h�e�v�d�h 3 разных �w�e�_�f�_�g�l�Z���\���o�j�h�g�h�e�h�]�b�q�_�k�d�h�f���i�h�j�y�^�d�_���b�a���h�^�g�h�b�E �k�_�f�v�b �w�e�_�f�_�g�l�h�\ ���d�j�h�f�_���i�h�^�t�_�f�h�\��
�j�Z�a�]�b�[�h�f�����h�[�h�j�h�l�h�\���\�i�_�j�_�^���g�Z�a�Z�^���b���h�l�f�Z�o�h�\���\���k�l�h�b�{�d�m�� �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y �g�Z �>�<�� �K�J�� �b �K�<.  

�>�h�[�Z�\�b�l�v�� �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z �± 0.50. �k �h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�c �h�p�_�g�d�b (�;�j�b�]�Z�^�Z �>)  
 
11.5  �K�[�Z�\�d�b �a�Z �d�h�f�i�h�a�b�p�b�x (Бригада Е)!
�M�^�Z�e�b�l�v: NO DMT� ́- 0.50  

11.6  �K�i�_�p�b�n�b�q�_�k�d�b�_ �k�[�Z�\�d�b �g�Z �k�g�Z�j�y�^�_ 
�M�^�Z�e�b�l�v �k�[�Z�\�d�b�� 
���E�z�]�d�h�_ �d�Z�k�Z�g�b�_ �k�g�Z�j�y�^�Z �k�l�m�i�g�y�f�b�� 
���E�z�]�d�h�_ �d�Z�k�Z�g�b�_ �f�Z�l�Z�� 
 
11.7  �I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_ 
�I�h�i�j�Z�\�d�Z ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� �g�Z ���;�j�b�]�Z�^�Z �>�� 
�K�h�k�d�h�d�b 
�Z�� ........ 

- �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z - 0.50 (�;�j�b�]�Z�^�Z �>) 
 

Удалить: 

�?�k�e�b �k�h�k�d�h�d �g�Z�q�Z�l 

Пример 2:   �[�_�a �i�h�i�u�l�d�b  �g�Z�q�Z�l�v �k�Z�e�v�l�h �\�j�Z�s�_�g�b�_ 

Оценка:   
Нет ДВ, засчитывается только 7 элементов (Бригада Д) 
Сбавка за приземление (Бригада Е) 
 

12.2 �K�h�^�_�j�`�Z�g�b�_ �b �i�h�k�l�j�h�_�g�b�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�y  

�>�h�[�Z�\�b�l�v�� �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z -0.50 �k �h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�c �h�p�_�g�d�b ���;�j�b�]�Z�^�Z �>�� 
�Q�b�l�Z�l�v�� �F�Z�d�k�b�f�m�f 8 �k�e�h�`�g�_�c�r�b�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� �\�d�e�x�q�Z�y �k�h�k�d�h�d�� �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�x�l�k�y �\ �>�<�� 
�G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z -0.50 �k �h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�c �h�p�_�g�d�b ���;�j�b�]�Z�^�Z �>�� 
 

12.3 �;�j�_�\�g�h��  

 �L�j�_�[�h�\�Z�g�b�y �d �d�h�f�i�h�a�b�p�b�b  
�H�^�g�Z �k�\�y�a�d�Z �b�a �f�b�g�b�f�m�f ���o �j�Z�a�g�u�o �l�Z�g�p�_�\�Z�e�v�g�u�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� 
1 �i�j�u�`�h�d �k �h�^�g�h�c �b�e�b �^�\�m�o �g�h�] �b�e�b �i�h�^�k�d�h�d �k �r�i�Z�]�Z�l�h�f �\ 180¡ ���\�^�h�e�v �b�e�b �i�h�i�_�j�z�d�� �b�e�b �i�j�u�`�h�d �g�h�]�b 
�\�j�h�a�v�� 
 
12.5 �K�[�Z�\�d�b �a�Z �Z�j�l�b�k�l�b�q�g�h�k�l�v �b �o�h�j�_�h�]�j�Z�n�b�x ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� 

 Удалить:  Нет соскока -0.50 
 

12.6 �K�i�_�p�b�n�b�q�_�k�d�b�_ �k�[�Z�\�d�b �g�Z �k�g�Z�j�y�^�_ ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� 
�I�h�i�j�Z�\�d�Z�� ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� �g�Z ���;�j�b�]�Z�^�Z �>)!
 
�K�h�k�d�h�d: 

a) �?�k�e�b �k�Z�e�v�l�h �k�h�k�d�h�d�Z �_�s�z �g�_ �g�Z�q�Z�e�h�k�v ���g�_ �[�u�e�h �g�Z�q�Z�e�Z �\�j�Z�s�_�g�b�y���� �b �]�b�f�g�Z�k�l�d�Z �i�Z�^�Z�_�l 



 

!' "

"
-   0.50 �g�_�l �i�h�i�u�l�d�b �\�u�i�h�e�g�_�g�b�y �k�h�k�d�h�d�Z ���;�j�b�]�Z�^�Z �>)  

 

!

�<�h�e�v�g�u�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�y 

13.2 �K�h�^�_�j�`�Z�g�b�_ �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�y 
�>�h�[�Z�\�b�l�v :  �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z - 0.50 �k �h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�c �h�p�_�g�d�b ���;�j�b�]�Z�^�Z �>�� 
 
�Q�b�l�Z�l�v�� �F�Z�d�k�b�f�m�f 8 �k�e�h�`�g�_�c�r�b�o �w�e�_�f�_�g�l�h�\�� �\�d�e�x�q�Z�y �k�h�k�d�h�d�� �a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�x�l�k�y �\ �>�<�� 
�G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z -0.50 �k �h�d�h�g�q�Z�l�_�e�v�g�h�c �h�p�_�g�d�b ���;�j�b�]�Z�^�Z �>�� 

 
�>�h�[�Z�\�b�l�v:  a) �:�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�_ �w�e�_�f�_�g�l�u �e�x�[�h�c �l�j�m�^�g�h�k�l�b �\�u�i�h�e�g�_�g�g�h�_ �i�h�k�e�_ �i�h�k�e�_�^�g�_�c 
�a�Z�k�q�b�l�u�\�Z�x�s�_�c�k�y �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�h�c �e�b�g�b�b �g�_ �[�m�^�m�l �i�h�e�m�q�Z�l�v �>�<�� 

 

13.5 �K�[�Z�\�d�b �a�Z �Z�j�l�b�k�l�b�q�g�h�k�l�v �b �o�h�j�_�h�]�j�Z�n�b�x ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� 

�M�^�Z�e�b�l�v��  �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z -0.50 
       �M�^�Z�e�b�l�v�� �H�l�k�m�l�k�l�\�b�_ �o�h�j�_�h�]�j�Z�n�b�b �\ �m�]�e�Z�o �d�h�\�j�Z 
 
13.6 �K�i�_�p�b�n�b�q�_�k�d�b�_ �k�[�Z�\�d�b �g�Z �k�g�Z�j�y�^�_ ���;�j�b�]�Z�^�Z �?�� 

─ ���J�Z�k�i�j�_�^�_�e�_�g�b�_ �w�e�_�f�_�g�l�h�\"  
�>�h�[�Z�\�b�l�v: �H�l�k�m�l�k�l�\�b�_ �o�h�j�_�h�]�j�Z�n�b�b �\ �m�]�e�Z�o �d�h�\�j�Z 0.10 ���\�h �\�k�z�f �m�i�j�Z�`�g�_�g�b�b�� 
 

�L�Z�[�e�b�p�Z �w�e�_�f�_�g�l�h�\: 

�;�j�m�k�v�y�� 4.407 (3�c �w�e�_�f�_�g�l�� �[�m�^�_�l �i�_�j�_�f�_�s�z�g �\ 5.402  

� 1.406 �G�Z�k�d�h�d ���g�h�]�b �\�f�_�k�l�_�� �k �h�i�h�j�h�c �j�m�d�Z�f�b �b 1/1 �i�h�\�h�j�h�l�h�f (360¡) �q�_�j�_�a �G�@ �o�\�Z�l�h�f 
�a�Z �<�@�� �;�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g �\ �L�Z�[�e�b�p�m �w�e�_�f�_�g�l�h�\ �i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c 2017 

� �;�j�_�\�g�h:  �A�\�z�a�^�h�q�d�Z �[�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g�Z (*) 2.208* 2.408* 2.112*,3.209* 3.408*  

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_: 2.207 �j�b�k�m�g�h�d �[�m�^�_�l �i�_�j�_�^�\�b�g�m�l �q�l�h�[�u �[�u�e�h �\�b�^�g�h �l�_�d�k�l�� 

�L�_�k�l �[�m�^�_�l �b�k�i�j�Z�\�e�_�g�� �I�j�u�`�h�d �k�h�]�g�m�\�r�b�k�v �b�a �i�j�h�^�h�e�v�g�h�]�h �i�h�i�_�j�_�q�g�h�]�h �i�h�e�h�`�_�g�b�y �k �i�h�\�h�j�h�l�h�f 
�g�Z 1/2 (180¡) 

� 1.405   �I�j�u�`�h�d �r�Z�]�h�f �\ �r�i�Z�]�Z�l �k�h �k�f�_�g�h�c �g�h�] �b  !  �i�h�\�h�j�h�l�h�f ���������Û�� �k �i�j�b�a�_�f�e�_�g�b�_�f �\ 
�r�i �Z�]�Z�l �g�_ �d�Z�k�Z�y�k�v �j�m�d�Z�f�b �± �j�Z�a�[�_�] �i�h �^�b�Z�]�h�g�Z�e�b�� �;�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g �\ �L�Z�[�e�b�p�m �w�e�_�f�_�g�l�h�\ 
�i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c 2017. 

� 2�c  �j�b�k�m�g�h�d �[�m�^�_�l �m�^�Z�e�z�g �b�a 2.207, 2.303 �b  2.212  

FX:  

� �A�\�z�a�^�h�q�d�Z �[�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g�Z (*) 1.409* 



 

!( "

� �I�j�u�`�h�d �\ �r�i�Z�]�Z�l �\ �d�h�e�v�p�h �k �i�h�\�h�j�h�l�h�f �g�Z !  ���������Û�� �;�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g �\ �L�Z�[�e�b�p�m 
�w�e�_�f�_�g�l�h�\ �i�j�Z�\�b�e �k�h�j�_�\�g�h�\�Z�g�b�c 2017. 

�  �;�m�^�_�l �^�h�[�Z�\�e�_�g �d 1.202                                                                

  

�E�B�K�L �A�:�I�B�K�B �M�I�J�:�@�G�?�G�B�C  
�<���M 
�M�^�Z�e�b�l�v�� �H�l�k�m�l�k�l�\�b�_ �o�h�j�_�h�]�j�Z�n�b�b �\ �m�]�e�Z�o �d�h�\�j�Z 
 
�K�J 

�K�Z�e�v�l�h �\�i�_�j�_� ̂�b �g�Z�a�Z�^ �\ "

�h�^�g�h�c �b�e�b  �\ �j�Z�a�g�u�o �Z�d�j�h�[�Z�l�b�q�_�k�d�b�o 
�e�b�g�b�y�o"

 
 

�;�j�m�k�v�y���;�j�_�\�g�h���<���M 

�M�^�Z�e�b�l�v�� �G�_�l �k�h�k�d�h�d�Z 

�B�f�_�g�Z��  

�I�j�u�`�h�d �=�j.5: Ivantcheva Natalia (BUL) �J�h�g�^�Z�l �n�e�y�d �k �i�h�\�h�j�h�l�h�f �g�Z 1/2 (180)�W�½ �\ �i�_�j�\�h�c �n�Z�a�_ �i�h�e�z�l�Z 
�æ �k�Z�e�v�l�h �\�i�_�j�z� ̂�\ �]�j�m�i�i�b�j�h�\�d�_ �\�h ���c �n�Z�a�_�� 5.10. �B�f�y �b�k�i�j�Z�\�e�_�g�h �g�Z Ivantcheva Velina."


